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38. Mua etarpeia gpmorponosi paiives kat PapPaxepés iveg

(a) Bpeite ta Kpictpa onpeia ™S T + 42 und 1oy
1

Y va waplyet vpdopata. H rocbmra tov veaopatog

33. oAl
qEPIOPIoNO 22 + 32 = 1.
P XP']GI"IO’EO"UVT(“; M Ppaypévn £oouav, oV maphyeton divetar and v Q(r,y) = ry —r —y+ 1,
e 6mov x givat 1o Bapog Tov paritod oe Kikd, y To Bapog Tov
; BapPakiot oe kiAG, z > 1 katy > 1. Av 10 poddi kootilet
34. AmavTioTE OTO EPOTNHA 7OV Statvmdverey omy P 00Lapia avi kLo, to PapPakt g borapia ava KihO Kai 1)
TeAEVTAL YPAKL) TOV Hapaﬁciw(xrog 9. etaupeio pmopei va dunavijoer BB dorapia yiu mpareg VAL,
: TOL0G pEMeEL va £ivat 0 A6yog Pupfakiod mpog puiii OoTE
35 1 IP"""aoﬁcm va Bpeite Ta Of"'pémm MS Ty + yz petaty Vo TAPGyETaL 660 TO SUVUTOV TEPIGGOTEPO DOUGHUL;
TV ONUEIOV TOV IKAVOTOW00Y Ty 27> — |
. Ipaypatoromjote mv avirvon tov Mapadeiypatog 10

H GuvapTon Tapayoyig pag eTapeiag givey

Yl ™ owvapmon napayeyic Q(K, L) = AK*L 7,
omov A kot «v givan Oeticéc otabepég kar 0 < o < 1. H

36. 2
Q(a.y) = ry. To kdcTOg TAPOYOYNG give
C(x.y) = 2T + 3y. Avn eraupeia propei vq damavijoer GUYKEKPILEVT) GUVAPTION OVOUALETUL GUYEpPTHGY
C(x,y) = 10, mow eivou n péyiom moc6mrg oy wmopei rapaywyjc Cobb-Douglas Kot pepikés opés
va napayOet; XPNOOTOLE TN 0G £var amAO POVTELD Y Tig £0VIKEG
otkovopieg. X ovykekpipévn mepintoon n Q eivat n
37, Bpeite T0 ONUEID TG KopumdANG (cos , sin t,sin(t/2)) mov GUVOAIKT] TOpALy®YN TG OLKOVORING Y10t SESOUEVO
KeQALalo Kat epyocia.

amEYEL TEPLOGOTEPO Ao TNV apym TOV aédvey,
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Ze avt my evomta Oa durvrdoovpe Svo exdoyéc Tov Gewprjuarog twv rerleypévaoy ov-
vapuijcewy, oy ONHAVTIKOTEPOV, Y10 KETOLOVG, Oewpotog OAGKANPNG TNG LaONUOTIKNG
avéivong. Oko 1o Oewpnticd vroPabpo g Bewpiag TV empaverdy aild kat 1 pE00d0g
TV TOALATAACIUGTHY Lagrange eéaptdvror and avto. EmmAéov, anoterel akpoyoviaio
AiBo apxetdv nedio oy noOnuatikdy, dmag e Srapopikng tomoroyiog Kat yempueTpiag.

To Bepnpa nemeypévwy OLVOPTHOEWV YIa GUVOPTHOEIC pHiag
HeTaPAnTrig

270V A0y1016 TOV cUVAPTHGEDY uiog petaPfintig pabaiver kaveic ™ onpasio wov £xeln

Swdikacia avriotpogrc. o rapdderypa, n x = Iny eivar n avriotpoen mey = e’ evan
z =sin " y eivarn avtictpopn g y = sinz. H dwdikacia aviistpopng eivat GNUAVTIKY

KOl GTI GUVOPTHGELS TOAADY petapintav. T napaderypo, yio v eAlayn and KapTeoLa-
VEC OE MOAIKEG CUVIETAYHEVEC GTO ETINESO Kal OVTIOTPOPOG OMAUTEITAL N AVTIGTPOYT SVO
GLVOPTHGE®V 5V0 peTafintdy.

YrevhopiCovpe and tov hoyiops tov cuvapticenv piog uetaPinmic 6t av y = f(x)
etvat o cuvaptnon C' kar f/(z,) # 0, tote TomKG KOVTG 67O Ty pmopovpe va Aooupe
0G TPog T MOTE Vo fpodpe TV avticTpon cuvdpmon: z = ). MuobBaivovpe 61t
(f 1) (y) = 1/f (z), nhady dz/dy = 1/(dy/dz). To YEYOVOG O0Tin y = f(z) pmopei
vo avtiotpagel eivar Loyikd, d6tt av f(z,) # 0 tote n Khion mey = f(x) eivar un
pnéevixn, apa to ypagnpe avefaivel  kateaivet koved oto . Zuvenadg, To CupETPIKS
! TOV YPUPNLLATOS O TPOG TNV eVOEin y = 2 eival Kat avtd YPUPNLLU KOVTd 6TO (24, yy), 6mOL
| Yo = f(zo). Nomapaderypa, oto Xyfpa 3.5.1, propodue va avriotpéyouye mvy = f(z)

OTO GKLHGHEVO KOVTI, ETOREVIS G aVTO T0 eVpog N = = [~ (y) opiletar.

Eva e161k6 amotéeopa
Oa acyoAnBodpe TOPa. HE TNV TEPIMTOON TOV TPAYUATIKOY GOVAPTHGEDY ie petaPAntec

Do A KOLZ,



Napaywyot PnASTERNE TAENG ONUEIQ HEYIOTOU KAl EAGXIOTOU

| N

202

Ixrea 3.5.0 Av f'{xy) # 0.161en
fi x| givan Tomka avTioTpéPiun. ny = /£(x) sivat avtiotpéynun
KOVT@A OTO (Xq. )

v

\

Gzwpnpa 11 E181k0 BewpnHa nen\eypévwy ouvaptioewy ‘Eotm 1 =
Kéc Tapay®yovs Kai ag cupPoricovye g Vipmey
€ R. Av 10 (Xg, Zp) IKAVOTOLE] TIC OMHci 1,

F- R7+1 5 R éxg1 CUVEXEIS HEPL
R*+1 pe (x, 2), omov x € R™ Kot 2
oF
F(xg,29) =0 Ko —a—z—(xo, z5) # 0,

16TE VAGPYEL H1et PAAE U/ mov TEPIEXEL TO Xo 070 R™ Ko pua yerrovié V zoy ,
R, yia Tig OMOIES PRGpYEL HOVOSIKT CUVAPTIGN 2 = g(x) optopévn ya x va?’ o10
Kay

z oy V mov Kavormolel TV
F(x,9(x)) = 0.

Kkat z oTy V 1IKavomotovy my F(x,2) = 0,16te 2 = gy
= Y\X)

EmmAéov, oV Ta X 0TIV U
poy@yioln Kain napywyog ™ divetar ang my

Térog, n = = g(x) eivar GUVELDOS O,

6mov D F eivatn (nepikn) TapayYOS TS F w¢ mpog T petafAnt X, dniadn D F =
[0F [0z, - s OF 0z, ). Me GAka Aoy10,

a .
9% m MR N S )8

9z,  OF/0z’

(1

¢ divetatl 670 SLASIKTVAKO CUUTAPDLLC.
(x) vmapyet Kat ivat napayyioym. o Tomog (1) e

H ardédeién tov Bewpnpato
[Tpéypott, v EQUPHOCOVHE TOV Kavova T¢

A@ov S1umoTdCOVNE 0TLN 2 = g
pei va ereyyBel pe REMAEYUEVT] TAPAYDYLOT.

ahvaidac oy F(x, g(x)) =0, T{PVOVLE

D.F(x.9(0) + [ 3 x.5(x) | D0 =0

ov civar 10060vaun pe ™ oxéon (1).
avonoovpe T

$10 £161K6 OEdPNUE TETAEYUEVOV CLYUPTICEDY £lval ONUAVTIKO Ve KaT :
c Pewpiio0lh’

MNapabeypa 1
avayKT) VO TAPOVHE GPKETG MIKPEG YEITOVIES U ko V. INa mapdogypa, ¢

v £Cionmol)
?+22-1=0,
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6']),“15"1 F(z,2) = 22 4 z2 _ 1, ue n = 1.'Exovpe (9F /0z)(z, 2) = 22, onéte 10 1516
Oedpnpua TETAEY vy SUVUPTHGEWY pmopei v EPUPLOGTEL GE Kmo10 Gnueio ( Ty, 2) OV
IKavorotei i ;2 4- 22—1=0xam 2y # 0. Enopévac, kovid e tétotn onueia, 1o z opietat
HovosTinavta g SLVGPTNON TOL Z. Avti 1 suvépton Siverar ard mvz=+vV1—-z?av
2o >0 KoV =</l _ 43 gy 2o < 0. Tlpooé&re 6 10 2 opiCetar pévo yia lz] <1(mU
dev mpémer vy elvat mépa woy UEYaAN) Kot 10 z givat HOVaSIKO névo av givar kovtd 610 2
(M V 8ev npéney vy elvon méipa wody HEYaIN). Avtd, kabig ko n pn vrapén g dz/dx oo
%o = 0, mporvnroyy, ACPUADS, Guese and To Yeyovog dmn 22 + 22 = 1 opilet évav kKo
070 eninedo 7 Eipa 3.5.2).

z

(xo, z9)

By

N =2 sev unapyen
=X

6€ autd TO ONuEio

Zxnua3.5.2 1o Bewpnua TIEMAEYpéVWY OuvapTHoEwv npénel va
TIAPOUE IKPEC YEITOVIEG, A

Oewpnpua memeypévwv OUVAPTACEWV Kal EMmQavelec

Ag eQappocovpie T0 Ocopnua 11 o HEAET TV empaveidhv. Mag evdiagpéper to GUVOLO
6TaOuNg piag cuvépmong g: U C R™ — R, dnhadn n emoaveia S moy AMOTEAEITAL OO
TO GUVOAO TMV X OV IKAVOTOLOVV mv 9(x) = ¢, 6mov ¢ = g(xy) xat 0 Xy eivat Sg-
Sopévo. Ag mdpovpe n = 3 yia va givan o npdyuato Svykekpéva. Tote, EYOvpE Vo K-
VOUUE HE TNV EMPaVEL 0TAOUNG piag cuvdpTnong 9(z,y, z) mov SiEpyetan ané éva Sedo-
uévo onueio (x, ¥y, 29). Onos 610 Bedpnua e noMank’amaot(bv Lagrange, Oewpodpe
ot Vg(z4, Yo, 29) # 0. Avt6 onpaiver érf TovAdylotov pia and TG pepikég TaPaydyoug
™mg g eivar pn undevik). Ag vrobécovue étt (0g/0z)(z,, Yo, z()’) # 0. ’E(papuégovrag 10
Ocdpnua 11 o ovvépmon (z,y, z) - 9(2, Y, 2) = ¢y, YvopiCoupe 6n LapYEL pova-
k(z, y) mov wavomoei my g(z, y, k(x, y)) = Co N (x,y) Kovra

N emeavewa S giva to PGP
Gym, avt 1 emedaveiy £xel oT0

own ovvdpmon z = ' ’
o710 (z4, Yy) KoL z KOVIG 6T0 2. Emopéva, KovTd 670 %
™mg ouvaptnong k. Emedn n & eivon ovvexis napayayi
(zg, Yo 29) EPuTTOUEVO EMiMESO MOV SiveTan amd v

ok 5 ok
z=7z+ [5;("'0'5’/0)}@7 —Tp) + [67[;(‘51)‘!/(1) (¥~ y). 2)
Amo ) oyéon (1), Eqovpe
)
0 gLy
ii/('”“‘ Yos %0) ok dy (€0, Yo, 2p)
Dk S . SO v B 7 (T o) = ~ e
oz "0 ) = 3 dy TS
()Jv. T(J.UVM":“) U:(-’“‘.’/U' "(l)
0z



i
Napdywyot uPnhétepne TaENG onpeia peyioTou kai EAaxioTou

fua 3.5.3 H karaoxevn piag
1W8popric ¢ 1) otV EMPAvelq S HE
antouevo Sravuoua Yo v.

Mapadeypa 2

Avon

1 dwdpopn ¢(r)

X

1 evlsia (o + 1 Xg), Yo T 10’ — o))

vréc Tig 800 ESI0OCEIS 0TIV e£lowon TOV EQURTOUEVOY i
prypagn: e

U naip.

AvtikeOioTovTog ¢
VOLLE TV TOPOKATO 1GOOVVOT] TTE

0 =ila— Zo)g%(xo’yo’ zp) + (& — 10)%(3'0’ Yo, %) + (Y — yO)%(EO’y(J~20).
nhadn
(x— 20, ¥ — Y012~ 20) - V9(xg, Yo, 20) = 0.
Apet T0 EQUTTONEVO ERITESO TG empévelag oTaBpMG TS g £ivon 10 0pOOYHVIO Gupmipay,

Tov SiépyeETal amd To oNuEio (0, Yos 20)- AVTO COUPVEL pe T4 dog
o Kot To. cbvora oTadung oto Kepdiato 2.
Eipaote TALOV ETOWHOL VO OMOKAT|POGOVUE TNV amdSEEN TOV OEMPNLATOG TOV Mok -
Dactactév Lagrange. [ va T0 KGVOVLE, npémet va deifovpe OTL KGOE EQUITOUEVO diiv-
opa g S 010 onueio (g, Yo z,) €ival EPATTOUEVO GE HICt KOPTTOAN TG S. ZOpgove e
10 @sdpnua 11, apkei va 10 Seifovpe HOVO Yia £V YPAEIKK TG popens z = k(z,y). A
opogto v = (T —T0, ¥~ Yo: # 2y) eivat EQPUTTOUEVO CTO ypéonpo [Snhadn av iKavoro
mv ekiowon (2)], 0TETOV £ivaL EQOTTOHEVO OTT Stadpopun g S mov divetat oo Ty

)y Yo + 1ty — Yo) k(zo + Ha= Zo), Yo T t(y — %))

rov V(2. Yo %0) :
AVOQEPULIE Y10 TU £QUITONEVD emined

c(t) = (zo + t{x — z¢
ot0 t = 0. AVTO AmOSEIKVOETAL PE XPTIOT TOV Koove TG 0AVGISas. (B Zyue. 353)

Kovtd oe mota onpeio propet va avamapootadei n EMPAVELL

23 + 3y? + 8z22 — 323y = 1

¢ YPAQNHA piog Tupaywyioung cuvapmong z = k(z,3);

= : - o qppe T
l[alpvovpc F(z,y,2) = 3+ 3?/2 + 8222 — 323y — 1 kot npocﬂanU}ls va }»Uo;%u:nopﬁi
F (J', Y,2) = QOJQ PO Z CUVAPTHCEL TOV (2, Y ). ZOUOOVA HE TO @edpnhe ; 15 av

va yivel Kovtd oe éva onpeio (z,, yo, 29) av (OF /02)(To, Yoo z) # 0 s

2(16T — 9z¥0) F 05
0 01010, pe Ty GEIpd Tov, anpaiver 6T1

zg# 0 Kot 162, % 9zoYo-
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leviko Bewpnua MEMAEYUEVWY OuvVapTACEWV

Efﬂ O‘Uv]é}eta Oa 61arumi)covu£, XOPIG amdSeln, 1o yevine Ocaspnua memiepuévov ouvap-
7'706‘(0"’- " Avtivg Tpoomadicove v Moovpe a egicwon O¢ TPOG pia petafint, mpo-
ornafodpe vo Moovpue m £8I600EIG WG Tpog m netafintéc z, ..., 2, :

Fl(xlw-al‘n,zl,...,zm) =0
F2($1,...,$,,,zl,...,zm) =0 @

Bl sTny 21500y Zpy) =0,

ZT(,) Oedpnua 11 elyape ™ cuvBikn OF, /0z # 0. H xat@ndn cuvlijkn Yot 10 YEVIKG
Oedpnua remeypévay owvapticeov eivar A # 0,'% 6mov A eivar opifovsa Tov Tivaxa

mxm
OF,  OF,
0z, 9z,

aF‘m ! aErl
82 1 62 m

vroRoyIopévy oTO onNuEio (X, 2y). X yerrovig €V6g TETO0V onpgiov, HTOpOVUE va AD-
COVKE povoaTinavta wg mpog z GUVAPTHGEL TOV X.

Oewpnua 12 levikd Bewpnua nemeypévwy OUVAPTACEWY Av A + 0, 61 KOVTG
070 oneio (Xy, zy) N eficwon (3) opiCet povoohuavra (oparéc) CLVOPTIGELG

2 = ki(zy,...,z2,) (i=1,..,m).

O mapaywyoi tovg vroAoyiCovral pe memAeypévn TapoydyLon.

Acilte 61 kovTd 070 oNpeio (z, y, u, v) = (1,1,1, 1) pmopodpe va Aoovpe TIg
U+ you® = 2
zud + %0t = 2

LLE T U KOL V [LOVOCTILOVTE OPIGHEVE GUVUPTIGEL TOV 2 Ko y. Yrohoyiote mv du/dz oto

onueio (1,1).

i spi apopens o s ol it wonat v oot i
E. Goursat, A Course in Mathematical AIIH{IZ\'IS. L DI()VLI‘. Nu\’anl\, 195 ‘): oed. 45. (Ze aur mv
e 5 £VIKO Oedpnpa TpOKORTEL pe S1adoyikn epappoy) tov Oeopiparog 11.)
aniBeicn m}; Mathematical Analysis, 2d ed., Addison-Wesley, Reading, Mass., 1974,
; ﬁ)) .;r I?A N;:::;:; 'Km M. Hoffman, L"/("m(’ﬂl(llf]' Classical Analysis, 2d ed., Freeman, New York, 1993,
v) J.E. ;

6 qutéc Tic TYES, 01 600 TEALVTaiES Kpnoponoody mo civletes évvoiee, or oroi
A?r (:,l,';rmg() é)oz(:)p;];nt‘va padipata avéivong. H apad opwg anddeén propei va
poévo 4

Y ne oY nocIc P | (ilyt;[}pug.
av 0 avayvooT tXLl VOELS YPUPHIK C ’ .
t l() : S : l]ré' ey ['XOUV Ty 'ﬂl\'()A.OUO”](lCI KATOL0 ,,l(l[)l”lu YPOPHINYG A yr.”')“ > H on \,O'.I 0 »
“T'a Tov. Ppolt S 5 :

5 oWibog kainroveg
Yivereoxoda ne tavon)

] vela oy mepimtwon omov 1) F eivar ypaupunj. Soykexpipéve, UV A £ 0 givey
'57('7"}““ amhi eppn) ;l;fn]m] 0 Taén g F vasobtar pe m, 1 omoia pe ™ oepd me givag 10080vapn pe v
AR P F = 0 va eivan mm-61aatarog,

anaitnan o yHpog Aoewv TG



Napa
Paywyor LnAdtepng 14N onuela peyioTou kar eAayiotou

Avon

Na va edéyEoupe my emALGIPOTTA, OxNRATICOVUE TIg E€lohoEg

Fi(z,y,u,v) = Tu + you® — 2
Fy(z, yu,v) = zud + 20t — 2

Kat v opilovoa

oF, OB,
BDu O

= GTO (5
oF, OF; kit
ou Jdv

T+ 2yuv  yu’

I R T o (1,1,1,1)

13 4 , e

Eneidy A # 0, ) emdocipdémra Suceoliletar and 1o yeviké Bedpnua MEMhey ity
vaptioeov. Ia va Bpodue my du/dx, mapaywyilovpe TEMAEYHEVH TIg Sedopévec 8@1(“\'
G TPOC & YPNOILOTOHVTAG TOV Kavova TG arvoidag SN
ou

8++9—u+2vu—-0
PR Lok Ty

u . 17}
31’u2(§; +ud + 4y2v38-;] = 0.

Oérovrag (z,y, u,v) = (1,1,1,1), maipvovpe

ou Ov
Eri
ou ov
et

"o va Abcovpe o tpog du/dx norllamhactalovpe TV TpdTN e&icmoN pe 4 Kot apaipoiye
A

1¢ 8V0 ekiomoeis. Tehkd, du/dx = —%.

Oewpnpa avtioTpoeng ouvapTnong
Mia e161k mepintoon tov yevikod Bewpipatog Temleypévav cuvapticewy ivat 1o b
apnpa avrioTpopns auviptnons. e auth TV TepinTmon Tpocmadodpe Vo ADCOVUE TS

eElomoeig

fl(l‘lﬂ")",cn) =4
)

fn('rl? ,.l'”) =Yn

otptyout
ﬁkml“ ™ms
omoles 6o
pl

0G APOG Ly ..oy Iy OUVUPTAGEL TOV ¥y, ..., Y, SNAadY mpoomabodpe vor oVt
115 e£1060£15 T0 oVoTHHKTOS (4). To TPOPANuE auTéd civan avakoyo pe TO PO
EDPETTIS TOV AVTIOTPOQOV CUVAPTHGEWY omwg Tov sinz = y ke’ = Y T
npéner va yvopilete and tov OTOLLEIDON UMEIPOGTIKG AOYIGH). XTI O'UY'\SKPWE‘ A
ntwon, opmg, Exoupe owvaptiioelg modkav petafintaov. To epdpa TG gnlxuol}loﬂlu
amavrirol pe ”"“PP‘OYTI T0V Yeviko Bewpripatog nemheypévay cuvapTioeey 01 Vap
moeg y; = f(z,, ..., I, ) pe ayvhotong ta o 1) sty &, (T0 QMO0 nponyovpevwg ovOpas
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215+ 2,). H ouvliien EMAVGINOTNTAG 0T YeITovid evog anueiov X, eivar A # 0, 6mov
A eivan opilovoa tov mivara Df(xq), kon f = (f,, ... » J). Hmooémta A cvpforiletm
He D(fy, ..., Ja)l0(@y; oy 2. )4 sy 4,) 0y, ooy 2,) 1 T(f)(X,) Ko ovopaleran
takwfavij opitovea ™mg f. Avodvtikd,

J of
aT’f:(x(n v pak(xo)

Ay,

(9((;‘11,\% = J(f)(x) = : z (5)
S G
diI'] ().I'”

an 6mov 1 f eivat ypapuiky —m.y. av f(z) = Ar, émov
ouvinin A +# 0 givar 10o80vaun pe mv det A # 0, 6mov
m6 my Evomra 1.5 yvopilovpe ot o A, kat ouvenmg 1 f.

Inpeotéoy om OV nepinTm
A givan évag TvaKag n x n— n
<Iiet A givaun opifovoa Tov A- o
gxeL avtiotpogo.

H wxopavy opiCovea Oa mailet onuavriké poro ot perém g ohokdiipwong (BA.
Keparao 5). Ty TaPanave covoyiloviat 61o akdlovbo Oeopnpia:

Oewpnua 13 Oswpnua avtiotpo@nc ouvaptnonc ‘Eotw U ¢ R” AVOLYTO KUl EGTW
oot fi: U R,...,f.: U — R éxovv ouveyeic pepucss mapayiryovs. Ocwpovpe tic
edlomoels (4) kovtd o i Sedopévn Avon x,, y,,. Av n J(f)(xy) [mov opietar amd
mv e€icwon (5)] eivan 1N pndevikn, tote 1 ebicmon (4) propei va AvBei povoonpavta
OS¢ X = g(y) y1a X Kovtd 670 X KoLy Kovtd 610 y,,. Emmiéoy, n oLVAPTNON g €xEl

GUVEXEIS [epiKkEg TOPUYDYOVE.

Mapdaderypa 4 Atvovtat ot e€iodoeig

= u, sinz + cosy = v.

Kovtd oe mowa onueia (2, y), propodpe va Moovpe wg mpog ., Y CUVOPTNGEL TOV 1, v:

Avon ZTN GUYKEKPIUEVT MEPITTWON Ol CLVAPTAGELS £ival ot 11 — filz,y) = (2t + y* )/ Ko
v = folz,y) = sinz + cos y. Ochove va Bpovpe Ta onpeia Kovtd ota omoin Hropov e
Vo AOCOVE WG TIPOS T, Y CUVAPTAGEL TOV 1 KOl . opeova pe to Oempnpa avticTpopng
SULVAPTNONG, TPEMEL ApyIKG Vo voloyicovpe Ty ko Baviy opilovea J( Ji, £2)/0(z,y).
IMaipvovpe g medio opiopod ms f = (f1, fo) o U = {(z,y) € R? [ x # 0}. Exovpe

0(./1~f'_))_ Oz 9y = z® w
d(z,y) % % cos —sinzy
dr 0y : A
sin 4y
= _)‘U(.,/' =81} = 2L 5o ,
@

2

Tuveng, ota onpeia Omov avt] N ‘nom'm’]m oev ;n]ﬁf;vigcr(u'pnupm.’“x va Mbooupe It
TPOG 2, Yy CLVAPTIOEL TWV U KL 1. M.r, arra I)\O}’l'(l, ;luropou;u: ‘va Avcovpie wg np'ug I, Y KOVT(
ota z,y yw ta onoie & # 0 kat (siny)(y” — 32°) # day” cosa. Nevika, TéTow00 eidoug
owv0nkeg bev proponv va emiinloiy (1vuk,uum. [ Trup(‘l(’)'!:ly;l(l, av zy = rr//_’ Yo = /2,
TOPOVHE VO AOOOVHE WG IPOG T, Y KOVTA 6T0 (g, o), S16T1 ekel D(f,, f,) /D, y) + 2



